

Premierul Marcel Ciolacu despre Rosia Montana: Românii trebuie sa stie adevarul

Premierul Marcel Ciolacu a declarat sâmbata, la Tulcea, ca românii trebuie sa stie adevarul în ceea ce priveste Rosia Montana, iar toate documentele guvernamentale legate de aceasta chestiune vor fi facute publice.

Într-o conferinta de presa sustinuta la finalul Conferintei organizatiei judetene PSD Tulcea, întreat ce trebuie sa stie românii despre Rosia Montana, Marcel Ciolacu a sustinut ca adevarul face o societate mai puternica.

"Cred ca românii trebuie sa stie întotdeauna adevarul. Ca si în cazurile cu vaccinurile, asteptam si adevarul în urma raportului Curtii de Conturi din perioada în care si eu, si dumneavoastra eram închisi prin case, iar altii furau bani pe masti neconforme si altele. Orice societate e mai puternica si începe sa creada ca merge în directia corecta atunci când cunoaste adevarul", a afirmat Marcel Ciolacu.

Întreat de unde se va plati despagubirea, daca statul român va pierde litigiul, premierul a mentionat ca "avem o stabilitate macroeconomica si va trebui sa gasim solutii".

De altfel, si în plenul Conferintei organizatiei judetene a PSD, liderul social-democratilor a facut referire la Rosia Montana.

"Va mai amintesc ca prin aceasta smecherie a aparut un partid politic în România - USSR, cu domnul Ciolos prim-ministru. În ziua când Sorin Grindeanu depunea juramântul la Palatul Cotroceni, domnul Ciolos, pe ultimele minute de prim-ministru, semna ca Rosia Montana sa intre în UNESCO, cu toate ca avea de la toate ministerele, de la toti juristii zeci de informatii ca, daca va face acest lucru, acela va fi obiectul procesului si exista pericolul ca România sa piarda acel proces. Åsta e adevarul cu toate documentele care sunt la Parlament, la Comisia UNESCO. Toate documentele care sunt în Guvernul României si în ministere vor fi date publicitatii. Îi spun domnului Ciolos, ca am vazut ca este foarte vocal în ultimul timp, ce i-am spus si domnului Cîtu - multa sanatate, dar lasati-ne în pace! Am pierdut un miliard cu vaccinurile, ati furat în pandemie, domnule Orban, nu stiu cât vom pierde sau daca vom pierde cu Rosia Montana, dar aveti bunul simt sa stati în casa! Lasati-ne în pace! N-ati salvat România, ati distrus România. Asta s-a întâmplat", a afirmat presedintele PSD, Marcel Ciolacu, la finalul discursului sustinut în timpul Conferintei judetene a PSD Tulcea.